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令和 6年度第 1回丸亀市学校給食センター運営委員会会議録概要 

日 時 令和 6年 7月 4日（木）18時 30分～19時 10分 

場 所 丸亀市市民交流活動センター マルタス 2階 ROOM4 

出 席 者 

（委 員） 

10名 

垣渕直子 吉永美加 柳久子 玉岡優子 髙井真治 真鍋潔司 

 小倉明子 岩根誠 奥田歩 廣田友菜 

（事務局） 

5名 

末澤教育長 窪田教育部長 

 小松所長 松川次長 栗岡 

欠 席 者 森本雄次 新井彩花 

傍 聴 者 1名 

審 議 事 項 お よ び 審 議 の 概 要 お よ び 会 議 の て ん 末 

議 事 

１ 開会 

２ 委嘱状交付 

３ 教育長あいさつ 

４ 委員自己紹介 

５ 委員長・副委員長選出 

６ 報告 (1)令和 5年度学校給食事業の実績について 

７ 協議 (1)令和 6年度学校給食事業の概要について 

８ そ の 他 

・給食試食会の開催について 

・第二学校給食センターの建替えについて 

９ 閉会 

配布資料 資料 1 丸亀市学校給食センター 令和 6年度概要・令和 5年度実績  

発言者 意 見 概 要 

事務局 皆様にはお忙しい中、ご出席をいただきまして誠にありがとうございます。

本日、司会をさせていただきます学校給食センターの小松です。よろしくお

願いいたします。 

本日は、本運営委員会委員の改選後最初の会議でございますので、本日の

会議は教育長名でご案内いたしております。ご了承ください。 

それでは、ただ今から令和 6 年度第 1 回丸亀市学校給食センター運営委員

会を開催いたします。 

はじめに、委嘱状の交付を行います。 

なお、本来であればお一人ずつお名前をお呼びして、教育長から委嘱状の

交付をさせていただくところですが、会議時間短縮の都合、皆様のお手元に

事前に配布させていただいておりますので、ご了承ください。 

事務局 続きまして、教育長からご挨拶を申し上げます。 

教育長  【 教育長あいさつ 】 
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事務局 本日は、新委員での初めての会合となりますので、委員の皆様より自己紹

介をいただきたいと思います。名簿をお配りいたしておりますので、ご確認

ください。それでは、お願いいたします。 

 【 委員自己紹介 】 

なお、本日ご欠席されていますが、市立小中学校医代表として、丸亀市医

師会副会長 森本雄次様に委員を委嘱しておりますので、ご紹介させていた

だきます。続きまして、事務局の紹介をいたします。 

 【 事務局自己紹介 】 

それでは皆様、1年間ご協力のほどよろしくお願いいたします。 

会議に入ります前に、資料の確認をお願いします。 

・ 会議次第 

・ 委員名簿 

・ 資料 1 丸亀市学校給食センター 令和 6年度概要、令和 5年度実績 

は、お手元にございますか。 

本日の会議の出席状況ですが、委員 12名中、10名のご出席となりました。 

よって、丸亀市学校給食センター条例施行規則第 8 条第 2 項の規定より、

委員の過半数の出席がございますことから、本日の会議が有効に成立するこ

とをご報告いたします。 

また、本会議は同規則第 8 条第 1 項により、委員長が議長となりますが、

現在、委員長が選任されておりませんので、事務局で会議を進めさせていた

だきます。 

なお、ご発言の際には、会議録作成のためお手数ですが、マイクでのご発

言をお願いいたします。 

それでは、委員長・副委員長の選任を議題といたします。 

条例施行規則第７条第 1 項の規定により、委員長・副委員長の選任は、委

員の互選によることになっております。いかがいたしましょうか？ 

特に推薦などがないようでしたら、慣例により、事務局案を提案させてい

ただきますがよろしいでしょうか。 

では、事務局案として、委員長には垣渕委員を、副委員長には森本委員と

いう提案をさせていただきます。委員の皆様、よろしいでしょうか。 

 （ 拍手 ） 

それでは、代表して、垣渕委員長にご挨拶をお願いいたします。 

委員長  【 委員長あいさつ 】 

事務局 ありがとうございました。 

これからの会議の進行につきましては、垣渕委員長にお願いいたします。 

委員長 それでは、本日の会議の議題に入ります。 

まず、報告事項 第 1号の「令和 5年度学校給食事業の実績について」を議
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題といたします。事務局より説明をお願いします。 

事務局 【資料１ 丸亀市学校給食センター 令和 5年度実績 説明】 

委員長 ありがとうございました。事務局から説明がありましたが、この件につい

てご意見ご質問がございましたら、挙手のうえ発言をお願いします。 

委員長 他にご意見などがないようでございますので、ご承認いただいたものとい

たします。 

次に、協議事項第 1号「令和 6年度学校給食事業の概要について」、事務局

から説明をお願いします。 

事務局 【資料１ 丸亀市学校給食センター 令和 6年度概要 説明】 

委員長 事務局から説明がありましたが、この件について、ご意見・ご質問がござ

いましたら、挙手のうえご発言をお願いします。 

委員長 ご意見などもないようでしたら、この令和 5年度学校給食事業計画により、

実施してよろしいでしょうか。 

ご意見などがないようでございますので、ご了承いただいたものといたし

ます。 

事務局 垣渕委員長、ありがとうございました。 

それでは、次、議題第 8の「その他」ですが、事務局から何かありますか。 

事務局 ・ 給食試食会の開催について 

・ 第二学校給食センターの建替えについて 

【事務局説明】 

 これらの件について、ご意見、ご質問がございましたら、挙手のうえご発

言をお願いします。 

事務局 これをもちまして令和 6 年度第 1 回丸亀市学校給食センター運営委員会を

終了いたします。 

本日は、ご出席いただきまして、ありがとうございました。お疲れ様でし

た。 

【閉会】 

 


